
 

 
 
 
 
 
 

CONDEMA 
Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente 

 

ATA DA III REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
19/06/2015 

 

Às catorze horas e vinte minutos do dia dezenove de junho de dois mil e quinze, teve 

início a III Reunião Extraordinária da Gestão 2015/2016 do Conselho Municipal de Defesa do 

Meio Ambiente na sala de reunião do Paço Municipal. 

Estiveram presentes os seguintes membros e convidados: 

• Celio de Cunha Penna – Titular – Paroquia Nossa Senhora do Rosário 

• Cíntia de S. de Gouveia – Suplente – Sec. Obras e Planejamento 

• Edna de Cássia Souza – Suplente – Coord, Fiscalização e Projetos 

• Elaine Ap. Ferreira Leite – Suplente – Diret. Habitação Social 

• João Carlos Nunes da Silva – Suplente – SABs Jd. Europa 

• Juliana A. da Silva Ramos – Titular – Diret. Habitação Social 

• Maria Candida de Carvalho – Titular – ACEAATT 

• Maria Izilda de O. Lenk – Titular – ONG Caminho Verde 

• Odair de C. Ferreira Júnior – Suplente – CMAT 

• Olin Hendrick Brambilla – Titular – Grupo Escoteiro Ivoturucaia 

• Susie C. de S. Xarrua – Titular – Sec. Educação 

• Sylvio Cordeiro Pontes Neto – Titular – Diret. Assuntos Jurídicos 

• Valter Batista de Oliveira – Titular – Sec. Obras e Planejamento 

• Vinicius Passarin Neves – Suplente – Diret. Assuntos Jurídicos 

Estiveram presentes os seguintes convidados 

• Adriano Prochowski – CMA 

• Ana Paula do A. de Souza Rossi - Associação Caminho Verde 

• Cristiano Anésio Vivo – Coordenadoria de Fiscalização e Projetos 

• Dr. Japin - Associação Caminho Verde 

• Lucia Helena Galdino - Associação Caminho Verde 

• Luís Antonio da Silva – Associação Caminho Verde 

• Patrícia Martinelli – Quatzor 

ABERTURA: procedeu-se a abertura dos trabalhos sob a presidência do coordenador geral do 

núcleo Sr. Sylvio Cordeiro Pontes Neto sendo secretariado pelo conselheiro Olin Hendrick 

Brambilla. INDICAÇÃO DE CONSELHEIRO PARA COMISSÃO ESPECIAL DO CMDCA: em 

resposta ao ofício CMDCA nº 022/2015 que solicita ao CONDEMA um representante para 

compor a Comissão Especial de Eleição dos Conselheiros Tutelares, que acontecerá em 

processo unificado em todo o Brasil durante o ano corrente, a plenária indica como titular a 

conselheira Juliana Alessandra da Silva Ramos e como suplente a conselheira Cíntia da Silva 

de Gouveia sendo que sua indicação será feita por meio do Memorando CONDEMA 001.2015, 

neste ato encaminhado ao gabinete, cuja cópia é anexa a esta ata. APRESENTAÇÃO DO 

PGIRS: a seguir foi passada a palavra aos representantes da PROPARK Paisagismo e 
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Ambiente Ltda referente a elaboração do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos 

Sólidos de Campo Limpo Paulista os quais fizeram minuciosa apresentação do plano acima 

mencionado. A seguir foi dada a palavra a todos os conselheiros presentes. 

QUESTIONAMENTOS: a convidada Patrícia Martinelli da empresa Quatzor solicita 

informações acerca da metodologia utilizada para coleta de dados do Plano. O convidado Dr. 

Japim, diz que a seu ver o plano apresentado é um plano de coleta, e que com resíduos 

sólidos a cidade gasta muito. A conselheira Maria Izilda de Oliveira Lenk traz anotações do 

corpo técnico da Associação Caminho Verde solicitando vistas ao processo nos termos do Art 

19 do Decreto Municipal nº 5.558/2009 que homologa o Regimento Interno do CONDEMA e 

traz também a redação do Guia para Elaboração dos Planos de Gestão de Resíduos Sólidos 

do Ministério do Meio Ambiente de 2011, na página 241 da V.10. Iniciativas para controle 

social. A conselheira Maria Candida de Carvalho indaga se há alinhamento entre as 

elaborações do PMGIRS e o PMSB. O representante da PROPARK expõe que um dos 

principais óbices à rentabilidade do destino dos resíduos é a gestão que será feita. A 

representante da QUATZOR declara que, tendo sendo apresentada a versão final do PMGIRS 

os planos serão alinhados. O coordenador geral do núcleo concede prazo comum de 10 (dez) 

dias para vistas e apresentação de relatório com data final em dois de julho de dois mil e 

quinze, sendo que os demais conselheiros não requereram vistas. ENCERRAMENTO:  nada 

mais havendo a tratar, às 16h30min ocorreu-se o encerramento, e esta vai por mim, Olin 

Hendrick Brambilla, lavrada e assinada, e pelos demais conselheiros assinada, após leitura e 

aprovação. 
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